

上港“大逃杀”

5比0 创造中超球队对阵韩国球队的最大分差纪录
从2016赛季参加亚冠以来,连续四年亚冠出线追平恒大
从2016赛季参加亚冠至今,上港在主场16胜5平保持不败



横扫开拓者 这是一支升华的勇士



□张逸麟

没有“利拉德时间”,这位巨星没能再像季后赛首轮终结雷霆时投进那种神奇的三分,当他的漂移后仰三分投偏后,

开拓者的这个赛季已然结束;也没有“麦科勒姆大爆发”,CJ无法复制上一轮抢七时的超神状态,难以挽回球队被横扫的局面。

事实上这个系列赛开拓者表现得并不差,今天的第四战,双雄都打了44分钟,拿到了他们该有的得分,迈尔斯·伦纳德甚至打出了个人季后赛的代表作,完全填补了努尔基奇的空缺,只是他们的对手太强大了。

这个西决,让人们忘记了杜兰特,更忘记了考辛斯,勇士球迷仿佛梦回2015。系列赛库里场均拿下36.5分、8篮板和7.3助攻,格林也是几乎三双的场均数据,今天他在加时赛的那个三分球杀人诛心。

如果在一些细节上处理得更好一些,开拓者有机会拿下1场甚至2场胜利,这依然是一轮实力不均衡的西决,没有悬念的西决,因为西决已经提前上演了。

把时针拨回5月9日的那场半决赛天王山,当杜兰特在第三节受伤下场时,勇士站在了一个岔路口,那时的勇士正面临这个赛季最大的危机。但是当他们众志成城地守住第四节,拿下天王山时,已经转危为安,库里、汤普森与其说实现了一次升华,不如说是一种唤醒,他们找回了2015年夺冠时的那种感觉,找回了2016年常规赛73胜时的那种信心,他们愈加肯定,没有杜兰特,他们仍旧是一支冠军球队。这一点格林从来没有怀疑过,可是当水花兄弟确认了之后,这支勇士的气质完全变了。

与火箭系列赛的第6场,勇士是带着极强的信心面对对手,那场比赛哈登和保罗的表现都不差,火箭也不缺乏积极性,但勇士已经展现了王者气质。与火箭的系列赛无论从技战术、意志力还是自信心上,对勇士都是一次升华。

所以到了西决,勇士如同从地球登月了一般,每个人都变得如此轻盈。系列赛的第一场完全不是西决的强度,开拓者还在与掘金比赛的节奏中,而勇士则是另一个高度,即便此后的开拓者找回了与勇士比赛的强度,但他们面前的对手已经无懈可击。与火箭的系列赛教会了勇士两件事,一是每一场比赛、每一分钟,甚至每一次球权都必须力争,所以勇士不会再出现季后赛首轮那种被快船完成31分逆转的情形;第二件事是每当你的球队中多一个人站出来,剩下的球员肩上的担子就会少一分,卢尼、麦金尼的不断成熟也让勇士的板凳深度不断增加,保证了更充沛的体能储备和持续战斗力。勇士应该感谢火箭,火箭让他们找回了真正的自己。

这段日子,杜兰特似乎只能依靠在推特上和网友激情互动来刷一下存在感,而且夏天他还会不会留在勇士也有着巨大的问号,但没有人会忽视杜兰特,他依然是目前联盟中最强的球员,勇士也将迎来三年来最艰难的一次总决赛,无论对手是猛龙还是雄鹿。如果说西区半决赛的两组对抗完全不在一个强度上,那么东决和西决也不在一个比赛强度上,雄鹿与猛龙的强度并不比火勇大战差,所以接下来9天的休息时间,勇士除了等待杜兰特的彻底康复之外,他们必须做好更充分的准备。

奥斯卡(右)与队友在比赛中庆祝进球。
新华社图

射破门,将全场比分定格在5:0上。这两粒进球对两位本土射手来说是提升自信财富,未来三线作战,球队也更需要他们贡献能量。佩雷拉赛后也表示:“他们两位都非常努力,是团队类型的球员。李圣龙一直在努力,胡靖航上一场中超就表现得很不错,这场比赛取得了进球,这是他应得的。”

等待了3年的复仇机会

确实上港本周末在主场还将迎来与国安的中超巅峰之战,国安昨晚客场0:3不敌浦和红钻,亚冠已经出局,而联赛将成为国安全力拼搏的赛场,但是有了昨晚的这场大胜,上港的士气和斗志非常旺盛,佩雷拉谈到周末的联赛时也呼吁更多球迷到现场为上港助威。

本赛季上港的小组赛经历是4年来最艰苦的一次,之前的3连平可谓场场都非常惊险,也正是这3连平帮助上港一直压着川崎,最终迎来了主场的爆发。进入淘汰赛后,上港遇到了目前东亚区最强的球队全北现代,这支韩国豪门小组赛主客场双杀了国安,而且2016年上首次亚冠之旅就是被全北终结,那场0:5的客场惨败也让许多上港球员记忆犹新,如今这是上港复仇的机会,这个赛季上港经历了一路的硬仗来到这里,又有了中超夺冠累积的信心与经验,期待会有不同的结果。

松和自信的氛围中进行着。上半场结束前,奥斯卡再次展现了极强的个人能力,反击中一个绝妙的急停把两名防守者甩开了3米远,他甚至有时间看一下埃尔克森的跑位然后做出选择,在那个“奥斯卡区域”完成了一脚精彩的弧线球破门。而到了下半场76分钟,奥斯卡再次接到了埃尔克森的秒传,单刀破门达成帽子戏法,上一次亚冠主场对阵蔚山,奥斯卡就独中两元,而昨晚他再进一步,赛后还把比赛用球留作了纪念。

小将打开亚冠进球账户

除了奥斯卡的出色发挥外,上港其他球员表现也非常好,于海、贺惯、张卫都在攻防两端发挥出色,而上港的两位本土前锋也都获得了进球。

上港的攻击线一直人才济济,这也让李圣龙不得不苦觅机会。不过随着武磊的留洋,以及近来吕文君的伤停,李圣龙获得了更多的上场时间,昨晚首发出场的他用自己不遗余力的跑位和拼抢不断地搅动对方防线,并且在67分钟获得了一次反击良机,在角度已经很小的情况下,李圣龙果断地用左脚打了一个死角,帮助上港3球领先,这个进球也是对李圣龙长期努力的最好回报。同样不断等待机会的胡靖航也在比赛中有了收获,84分钟替补出场后,胡靖航抓住了埃尔克森射门被挡的机会补

青年报记者 张逸麟

本报讯 一场5:0的大胜让昨晚的上海体育场沸腾了,在胡尔克缺阵的情况下,奥斯卡挑起了球队进攻重担,个人完成帽子戏法,并带领全队用一场酣畅淋漓的胜利结束亚冠小组赛。

上海体育场的亚冠不败金身继续保持,上海上港也连续4年晋级亚冠淘汰赛,追平了恒大当年创下的纪录,而在淘汰赛首轮上港将对垒韩国豪门全北现代,3年前上港首次出征亚冠的经历就是终结在了全北脚下,这是最好的复仇机会。

没有胡尔克,奥斯卡闪耀全场

由于已经提前一轮锁定了小组第一,蔚山现代几乎以全替补阵容出战昨天傍晚开始的这场亚冠小组赛收官战,而对于上港来说阵容同样并不整齐,胡尔克、石柯、吕文君、傅欢都因伤缺阵,但其他球员的表现非常出色,尤其是奥斯卡。

昨天奥斯卡的许多亲朋好友都来到了现场为他助威,而奥斯卡也当仁不让,在胡尔克缺阵的情况下,他一改以往“造饼者”的角色,着实当了一回“吃饼人”。第一个饼开场7分钟就喂到了嘴边,埃尔克森的底线回传非常到位,奥斯卡一蹴而就率先破门,这个早早到来的进球对上港非常重要,之后的比赛球队一直在比较轻

陈戌源有望成为新任足协掌门人

青年报记者 张逸麟

本报讯 在6月底举行的中国足协代表大会上,中国足协将成立新一届的领导班子,目前新一届中国足协筹备组已经成立,上海上港集团党委书记、董事长陈戌源成为筹备组组长,他本人已于周一赶赴北京。按照以往的惯例,足协筹备组组长当选新一届中国足协主席的概率非常大,这或许也意味着陈戌源很可能成为新任的足协掌门人。

如果成为新任的中国足协主席,对于陈戌源来说无疑是人生一次全新的挑战。出生于1956年的陈戌源从17岁开始就进入了港航行业,可以说把一生的精力都奉献在了上海

港务航运上,不过此次担任足协筹备组组长虽说是一次跨界,但事实上自从上海上港集团从徐根宝手中接过上海东亚后,陈戌源始终保持着对中国足球的关注与热情。

尽管作为上海上港投资方的董事长,陈戌源并没有直接介入俱乐部的具体运营管理,不过他的理念和决策对上港俱乐部有着重要的影响。上海上港这几年联赛和亚冠成绩一直保持着高水准,俱乐部的投入也非常给力,引进了孔卡、埃尔克森、胡尔克、奥斯卡等大牌外援,上赛季更是打破了恒大对中超冠军7年的垄断,圆了上海足球又一个冠军梦。与此同时,陈戌源对于青训的重视,对于内部挖潜的决心,对于

不跟风溢价转会潮流的态度都非常的鲜明,陈戌源也多次表态反对拜金主义,强调球员的爱国主义、荣誉感和社会责任感,反对归化外援,并且积极支持上港球员留洋。上港俱乐部对武磊留洋的开放态度,某种程度上也成就了武磊今年在西甲的成功。

相信未来如果成为中国足协主席,陈戌源也会把这些理念和态度带到新的岗位上,目前中国足球正处于改革进行时,无论是国家队战绩、足球产业发展还是青少年足球培养上都面临许多挑战,而陈戌源能否将自己多年的国企管理经验融合运用到中国足球上,还是很令人期待的。